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IL QUESTIONARIO 

 
 Il questionario, rigorosamente anonimo, è 
stato consegnato ai  47 docenti della scuola     
secondaria 

 Dopo la compilazione ne sono stati ritirati 
43 

 Di questi 2 non validi perché uno non 
compilato e uno nullo 



 Il QUESTIONARIO  

 

 IO E IL GRUPPO CLASSE 
 
 LE RELAZIONI SOCIALI 
 

 ORGANIZZAZIONE E SERVIZI 
 

 ATTIVITA’- PROGETTAZIONE e 
ORGANIZZAZIONE DIDATTICA 



 
 
 
 
 
 

IO E IL GRUPPO CLASSE 
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soddisfatto dei risultati

prevedo attività per migliorare (-1)

guido al metodo di studio

considero bisogni e interessi

incontro difficoltà nel coinvolgere

uso strumenti compensativi

 modalità di valutazione adeguate
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LE RELAZIONI SOCIALI 

soddisfatto del rapporto con alunni

Soddisfatto del rapporto coi colleghi (-1)

Condivido materiali,esperienze… 

Curo le relazioni coi genitori

Soddisfatto dei rapporti coi collaboratori (-

4)

Segreteria efficiente e cortese

Soddisfatto dei rapporti con il Dirigente

Scuola pulita e sicura
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Scuola-
Famiglia 
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Percentuale di utilizzo dei mezzi di 

comunicazione coi genitori 
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ORGANIZZAZIONE E SERVIZI 
Ritiene che: 
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L'orario  rispetta le esigenze scolastiche

Riceve adeguate informazioni sulle attività

Le comunicazioni sono fornite

tempestivamente

E' puntuale nella consegna delle

documentazioni

Utilizza con regolarità i laboratori

Le attrezzature sono efficienti
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ATTIVITA’ DIDATTICHE 
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Partecipa alle attivita' di formazione

Partecipa a riunioni di dipartimento e 

gruppi… 

Partecipa a iniziative promosse dal

territorio

E' soddisfatto dei testi adottati
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PROGETTAZIONE-ORGANIZZAZIONE 
DIDATTICA 

Progetta per competenze

Tiene conto del curricolo verticale (-1)

Prevede raccordi pluridisciplinari

Progetta con i colleghi del Consiglio

Organizza ambienti di apprendimento (-1)

Utilizza flessibilità organizzativa
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a questa domanda 10 NON hanno risposto 
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